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Další hodnocení:
Cílem bylo podrobně analyzovat online marketingové taktiky Panthers Praha, posoudit jejich účinnost a na
základě zjištěných dat navrhnout možnosti pro další zlepšení kampaní a navrhnout online marketingovou kampaň,
kterou by klub mohl zrealizovat. Teoretická část práce diskutuje online marketing, jeho nástroje, online kampaně
jejich měření, a specifika online marketingu ve sportu. Tato část díla má velmi dobrou strukturu a autorka často
provádí logickou syntézu, sumarizuje každou kapitolu a dospívá k dílčím, validním závěrům. Práce skýtá dobrou
kritickou evaluaci. Z pohledu metodologie byla zvolena kombinovaná metoda využívající kvantitativní a kvalitativní
výzkumné metody, jež hodlá využít pro interpretaci pomocí SWOT. Odrážka Opportunities/ Příležitosti není
konsistentní s SW a T. Vzhledem k obtížné povaze využití kombinovaných metod, je tato kapitola poměrně skoupá
a zasloužila by si rozšíření. V praktické části pak studentka provádí dílčí analýzy, které jsou jasně vysvětleny
a poskytují validní dílčí závěry. Analýza je bohužel poměrně deskriptivní, avšak profesní vhledy a potenciální
aplikabilita do praxe je velmi dobrá. Z formálního hlediska je práce psána výborně, přehledně a čtivě. Autorka
používá adekvátní množství zdrojů. Práci by slušelo trochu více zahraniční “akademičnosti” prostřednictvím
impaktových časopisů. V závěru práce jsou pak shrnuty výsledky a doporučení. Bylo by obohacující pokud by
závěr také obsahoval limitace a doporučení pro další výzkum. Bakalářská práce výborně naplnila své cíle a také
splňuje požadavky, dle vnitřního předpisu vysoké školy, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Prosím benchmarkujte Panters na Dallas Cowboys. Co byste od tohoto týmu převzala?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jaké jsou metodologické nevýhody použití kombinovaných metod? Prosím diskutujte.

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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